



## **Перед судом предстанет генеральный директор коммерческого предприятия, обвиняемый в нарушении трудовых прав работников**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО ИСК «Строй-капитал» (город Владимир) Станислава Булахова.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы и иных социальных выплат свыше двух месяцев).

По версии следствия, общество, специализирующееся на строительстве жилых и нежилых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

зданий, в 2017 году имело финансовую возможность своевременно и в полном объеме выплачивать работникам заработную плату и иные социальные выплаты.

Считая приоритетным выполнение обязательств по обеспечению хозяйственной деятельности и сохранение собственного авторитета как руководителя, Булахов допускал нарушения трудового законодательства и ущемление законных интересов граждан.

В частности, двое граждан, уволившихся в марте и апреле 2017 года с предприятия, не могли получить причитающиеся суммы расчета в общем размере свыше 135 тысяч рублей. Задолженность перед бывшими работниками была погашена лишь в августе 2017 года.

На следствии руководитель ООО «Строй-капитал» оправдывал свое противоправное поведение финансовыми трудностями, связанными, в том числе, со снижением спроса на недвижимость в городе Владимире.

Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база, опровергающая позицию обвиняемого.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело возбуждено во взаимодействии с органами прокуратуры.

Подразделение - следственный отдел по Ленинскому району

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1230986>